

## Sup deska Jobe Desna

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

Sup deska Jobe Desna: Popoln spremljevalec za vse vodne avanture

SUP deska JOBE Desna je stabilna in lahka deska, idealna za vse vodne pogoje. Vključuje veslo,

varnostno vrv in tlačilko za takojšen začetek avanture.

SUP deska JOBE Desna je vrhunska izbira za vse ljubitelje vodnih športov, ki iščejo zanesljivo in kakovostno desko. Izdelana je iz najkakovostnejših materialov, kar ji zagotavlja dolgo življenjsko dobo in odpornost proti obrabi. Ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen veslač, bo SUP deska Desna izpolnila vaša pričakovanja in vam omogočila nepozabne trenutke na vodi.

Ena izmed glavnih prednosti deske Desna je njena stabilnost. S svojo širino in dolžino zagotavlja odlično ravnotežje, kar je še posebej pomembno za začetnike, ki se šele spoznavajo s tem športom. Poleg tega je deska opremljena z nedrsečo površino, kar dodatno prispeva k varnosti in udobju med veslanjem. SUP deska JOBE Desna ima tudi priročne ročaje, ki omogočajo enostavno prenašanje in shranjevanje.

SUP deska Desna je izjemno lahka, kar omogoča enostavno manevriranje in transport. Kljub svoji lahкости je zelo robustna in vzdržljiva, saj je izdelana iz visoko kakovostnega PVC materiala, ki je odporen na različne vremenske pogoje in mehanske poškodbe. Ta deska je idealna za veslanje po mirnih jezerih, rekah in celo morju, saj se odlično obnese v vseh vodnih pogojih.

Poleg tega JOBE Desna prihaja z vsemi potrebnimi dodatki, vključno z nastavljivim veslom, varnostno vrvjo in tlačilko. Tako boste imeli vse, kar potrebujete za takojšen začetek svoje avanture. Deska je napihljiva, kar pomeni, da jo lahko enostavno zložite in shranite v priloženi nahrbtnik, ko je ne uporabljate.

SUP Desna je popolna izbira za vse, ki želijo uživati v naravi in aktivnem preživljanju prostega časa na vodi. Ne glede na to, ali želite raziskovati skrite zalive, se rekreirati ali preprosto sprostiti na vodi, bo ta deska izpolnila vaša pričakovanja.

#### TEHNIČNI PODATKI:

- Volumen: 200 l
- Dimenzije: 305x32x10 cm
- Teža: 7,8 kg
- Max obremenitev: 90 kg
- 3 plavuti za boljše manevriranje in stabilnost na valovih

Že od 16,46€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

#### [Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204